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Töretlen lendülettel 
a kongresszusi verseny sikeréért
Százak és ezrek harcos foga­

dalma válik most valóra, ölt tes­
tet a kongresszus tiszteletére fo­
lyó munkaversenyben. Murvai 
András, a Bútorgyár kétszeres 
sztahanovista csiszolósa nap mint 
nap 250 százalékra teljesíti ter­
vét, a Textilgyárban Boros Jó­
zsefivé sztahanovista szövőnő tíz 
gépet „nyergei“ meg, a Mező- 
gazdasági Gépjavító Vállalatnál 
Bogdán György lakatos brigádja 
két nap normáját teljesíti egy 
műszak alatt. Se szeri, se száma 
a kiemelkedő, figyelemreméltó 
eredményeknek, melyek mind 
döntően hozzájárultak ahhoz, 
hogy üzemeink legtöbbje eleget 
tett első negyedévi kötelezettsé­
gének. Csak a legfrissebbeket 
említve: a Ruhagyár Domb-utcai 
részlege kilenc nappal, a Finom- 
mechanikai Vállalat 5 nappal, a 
debreceni Állami Aruház 5 nap­
pal, a Hajdú-Biharmegyei Patyo­
lat Mosó-Kelmefestő és Vegytisz­
tító Vállalat 4 nappal, a Baromfi­
feldolgozó Vállalat 1 nappal a 
határidő előtt teljesítette a már­
cius 31-ig kiszabott teendőjét. 
Mint. egy hatalmas emelő, olyan 
szerepet tölt be a mi mindennapi 
életünkben a verseny, segít az 
új szocialista embertípus kialakí­
tásában, harcra és bátorságra 
nevel a tervek teljesítéséért, a 
régivel, az elavulttal szemben. 
Versenyimozgalmunk jelenlegi 
szakaszában a kongresszus nagy 
ünnepére készülve is ezek az is­
mert vonások: a leleményesség, 
a kezdeményezés, a többre és 
jobbra való szüntelen törekvés 
kerülnek ismét felszínre.

Bár verseny mozgalmunk nem 
mindenütt kiforrott, egységes 
még, bár vannak kisebb-nagyobb 
hibái; összességében mégis be­
tölti a ráháruló szerepet, mozgó­
sít a feladatok elvégzésére, túl­
teljesítésére. Mozgósít annál is 
inkább, mert a mostani verseny­
szakasznak különösen a szeretet 
és a hála az igazi foglalatja. Sze­
retet cs hála az országot vezető 
és vezérlő párt iránt. A párt a 
dolgozók segítségével rövid ki­
lenc év alatt a romokból virágzó 
életet, az urak hazájából népi 
demokratikus Magyarországot te­
remtett itt, s jelenleg a szocializ­
mus építéséért folyó harc élén 
halad, a kizsákmányolástól men­
tes társadalom megteremtéséért.

A verseny töretlenségót, len­
dületét megőrizni, továbbra is 
fontos feladatunk. Bár a kon­
gresszus tanácskozásaira később 
kerül sor, ez nem jelenthet sem­
mi változást célkitűzéseinkben, 
semmi törést a lendületben. Az 
így adódó nagyobb lélekzctíi ver­
senyszakasz egyébként is az ed­
diginél szélesebb lehetőséget biz­
tosít a nemes vetélkedésre, an­
nak eldöntésére, hogy ki a „lég- 
különb legény“ a megyében?

Üzemeink, vállalataink, állami 
gazdaságaink, gépállomásaink 
teljesítsek továbbra is vállalá­
suknak megfelelően feladatukat. 
Küzdjenek eredményesen a Köz­
ponti Vezetőség és a megyei 
pártbi zottság vándorzászla.iáért,

szerezzenek üzemüknek, munka­
helyüknek nap mint nap újabb 
dicsőséget. A cél továbbra is a 
tervek maradéktalan teljesítése, 
az önköltségcsökkentés, a minő­
ség javítása, a fokozott áram- és 
energiatakarékosság, közszükség­
leti cikkek gyártása, illetve a ta­
vaszi munka jó elvégzése, a má­
sodik negyedévi terv feladatai­
nak szellemében. Azokon a he­
lyeken, ahol a dolgozók már tel­
jesítették kötelességeiket, tegye­
nek újabb pótfelajánlást május 
24. tiszteletére, a félévi terv idő- 
előtti teljesítésére. Határozzák 
meg külön pontban, hogy a mun­
kásosztály nagy nemzetközi ün­
nepéig, május 1-ig, mit kívánnak 
ezekből a vállalásokból teljesíte­
ni. A verseny töretlen tovább­
fejlesztésének útja tehát újabb 
pótfelajánlás, május 1. méltó 
megünneplése: a kongresszusra 
való készülődés szellemében.

A megyei pártbizottság április 
18-ig értékeli a verseny első sza­
kaszának állását, megállapítja a 
sorrendét, hogy kik bizonyultak 
legjobbaknak a megyei pártbi­
zottság vándorzászlóiért folyó 
kongresszusi versenyben. A 
zászlók végleges tulajdonosai 
azok az ipari és mezőgazdasági 
üzemek lesznek, amelyek május 
24-ig a legjobb eredményt érik 
cl a tervek teljesítésében, a tava­
szi munkák időbeni elvégzésé­
ben.

Pártszervezeteink, üzemi bi­
zottságaink a további teendőket 
vitassák, beszéljék meg minde­
nütt a dolgozókkal. Sehol se le­
gyen megtorpanás, fennakadás, 
még kevésbbé bizonytalanság. Ne 
legyen olyan hang, hogy „már 
teljesítettük kötelességünket, de 
nem tudjuk, mit csináljunk q kö­
vetkezőkben“. Politikai szerveink 
vegyék fel a harcot a „ráérünk 
még" hangulat ellen is, melyet a 
lazsálok, a munkafegyelemmel 
haragban lévők terjesztenek, 
hogy a becsületes dolgozókat a 
jól megérdemelt sikertől elüssék, 
öntudatos dolgozóink megértik 
és magukévá teszik, hogy a ver­
seny korántsem kampány, hanem 
állandó és folyamatos feladat, 
megértik, hogy csakis a jobbért és 
a többért való mindennapi harc 
cal biztosíthatjuk az életszínvo 
nal szakadatlan emelését, a párt 
és kormányhatározatok sikerre 
vitelét. Aki úgy beszél, hogy „rá­
érünk még“, az saját maga és 
üzeme ellen cselekszik, mert nem 
érti meg annak a szólásmondás­
nak az igazságát, hogy „mindent 
a maga idejében", nem érti meg, 
hogy bármilyen jó is a kollektí­
va, egy-két hét alatt „ráveréssel 
vagy hajrával nem lehet csodá­
kat művelni.

A kongresszusi munkaverseny 
eddigi sikere már bebizonyította, 
hogy széles népi tömegek tűzték 
zászlajukra a párt közelgő nagy 
ünnepének munkával való kö­
szöntését. Legyen ez a mozgalom 
továbbra is előrehaladásunk 
tcrvtoljesítésünk legbiztosabb zá­
loga, szolgálja sikeresen a népjó­
lét emelésének és a béke meg­
védésének nagy nemzeti ügyét!

Túlteljesítette Hajdú-Bíhar megye 
tavaszíárpa vetési tervét

Jól indult a megyében a tavaszi munka, s a nagyobb termésért folyó harc első napjaitól kezdve 
az egész országban ismertek eredményeink. Minden adottságunk megvan ahhoz, hogy megyénk ebben 
az évben minden munkában újra az első helyen legyen. Használjunk ki minden percet a tavaszi munka 
gyorsítására.

A Megyei Tanács mezőgazdasági osztá'yának jelentése alapján újabb sikerről számolhatunk be- 
megyénk túlteljesítette tavasziárpa vetési tervét.

cAq ró ná m it i ő k a mum te rmés s zöÍíj ííIa f áb a n
Több mint 130 agronómus ment 

nemrégen a megye termelőszö­
vetkezeteibe, hogy közvetlen se­
gítséget adjon a mezőgazdasági 
termelés fokozásához. A Megyei 
Tanács Gépállomás! Igazgatósága 
járásonként egy-egy agronómust 
megbeszélésre hívott be csütör­
tökön, hogy tájékozódjék a mező- 
gazdasági munkák eredményei­
ről, valamint arról, hogy milyen 
akadályok vannak, hol van szük­
ség segítségre.

'Derecskéi Dinre
Derecskéi Imre elvtársat a 

debreceni gépállomás a bellcgc- 
lői Lenin tsz-be küfdte. Megérke­
zésekor meglepte, hogy a tsz tag­
jai csupán 40 mázsa pétisót szán­
tak az őszi vetések fejtrágyázá­
sára. A vetésterülethez mérten 
ez nagyon kevés lett volna. Sor­
ra beszélgetett a szövetkezet tag­
jaival és számokban bizonyította 
be nekik a fej trágyázás termés­
tok ózó hatását. Addig, addig, 
hogy rálettek: szórjanak el 80 
mázsa péti sót most és ugyanony- 
nyit a gabona szárbaindulása 
előtt.

Az istállótrágyát eddig össze­
vissza tárolták különböző helye­
ken. Megfelelő trágyatelep nem 
volt. Derecskéi elvtárs türelme­
sen megmagyarázta a szövetke­
zet; tagjainak, hogy a trágyának 
a szántóföldön van a helye és ha 
odakerül, arany lesz belőle. Ha­
tása a nagy termésben: mázsák­
ban és forintokban mutatkozik 
meg. Éjjel-nappal hordták az 
igák kifelé a trágyát a földek­
re. Most pedig korszerű trágya­
telepet létesítenek, hogy ne ve­
szítsen semmit az értékéből az 
istállótvágya.

A gépállomás és a termelőszö­
vetkezet közötti kapcsolat állan­
dóan javul — mondotta az agro­
nómus. —* A traktorosok munká­
jára az idén még nem panasz­
kodott a szövetkezet egy tagja 
sem, A tavaszi szántást egy­
két vizenyős terület kivételével 
— elvégezték. Telepítenek 14 
hold új gyümölcsöst és 20 hold 
szőlőt. A forgatást a vámospévcsi 
gépállomás gépei végzik, a cse­
metéket és vesszőket pedig a 
debreceni állami gazdaság adja.

Minden előfeltétele megvan az 
idei jövedelem nagyarányú fo­
kozásának. Most 40 ezer forint 
előleget osztanak a tagságnak, 
amiből kb. 6 forint jut minden 
munkaegységre.

Qímjtl Sándor
Nagy Sándor elvtárs a berek- 

böszörményi Szabad Föld ter­
melőszövetkezetben agronómus. 
Ott született a községben, jól is­
meri a területet, a földet, a ter­
melőszövetkezet minden tagját.

— A tagság szívesen veszi a 
jótanácsot — mondotta. — En 
pedig nem ismerek fáradságot, 
szívesen és örömmel dolgozom 
azért, hogy a minisztertanács ha­

tározatának megfelelően segítsé­
get nyújtsak a termelés fokozá­
sához. A termelőszövetkezet 8 
mázsás gabonatermést tervezett. 
Ez azonban igen kevés — hiszen 
én mint egyénileg gazdálkodó is 
értem el azokon a földeken 15— 
17 mázsás termést. Ezért azt 
mondom, hogy ha két éven belül 
12 mázsás átlagtermést el nem 
érünk a berekböszörményi Sza­
bad Föld tsz-ben, akkor hívja­
nak vissza, mert nem érdemiem 
meg, hogy agronómusnak nevez­
zenek.

Nagy Sándor elvtárs azonban 
jól tudja, hogy az. állattenyésztés 
fejlesztése is döntően fontos fel­
adat, Amikor munkához látóit a 
tsz-ben, azt tapasztalta, hogy a 
szarvasmarhaállomány eléggé le­
romlott és mégsem bontották 
meg a 100 köbméteres silót. Rá­
vette a tagokat, hogy kezdjék 
meg a siló etetését. Azóta javul 
is szépen az. állomány. Az ő fel- 
világosító munkájának köszön­
hető az is, hogy 11 szarvasmar­
hára és 5 kiselejtezett sertésre 
hizlalás! szerződést kötöttek. A 
második és harmadik negyedév­
ben újabb 20 sertést hizlalnak és 
adnak be, aminek eredményekép­
pen alig lesz őszre kukoricabe­
adási kötelezettsége a tsz-nck, 
amellett készpénzhez is jut a 
tagság.

Nagy elvlávs mindennapi mun­
kájáról naplót vezet. Pontosai: 
meg tudja mondani, hogy például 
március 17-én 100 mázsa pétisót 
szórtak cl 256 holdnyi őszi vetés- 
területen.

A tapasztalatok azt mulatják, 
hogy — bár néha még vannak 
nehézségek a munkában 
máris komoly eredményekről, ad­
hatnak számot az új agronómu- 
sok. Mind a termelőszövetkezeti 
tagok, mind az egyénileg gazdál­
kodó dolgozó parasztok egyre 
inkább megbecsülik és megsze­
retik a mezőgazdasági szakembe­
reket, mert felismerik, hogy tu­
dásukkal a mezőgazdaság fejlesz­
tését, a jólét fokozását szolgálják.

Arra van szükség — amit 
Ambrus István elvtárs, a megye1 
pártbizottság mezőgazdasági osz­
tályának vezetője is figyelmükbe 
ajánlott az agronómusoknak — 
hogy ismerjék meg a termelő- 
szövetkezetek alapszabályát, ne­
hogy megsértsék a szövetkezeti 
demokráciát. Javasoljanak jé 
módszereket és végezzenek türel­
mes felvilágosító munkát. Ve­
gyék igénybe azoknak a segítsé­
gét, akik szaktanfolyamokon 
megtanulták a fejlett agrotechni­
kai módszerek alkalmazását, akik 
lelkesedni és harcolni tudnak ar 
újért.

(LÉVAI ENDRE)

Elindult nz első liáromczcrlonnás 
szerelvény a debreceni állomásról

A debreceni államás dolgozói, a Fűtó'házza! karöltve keményen 
harcolnak a zord téli időjárás okozta tervlemaradás megszüntetéséért. 
A dolgozók egyöntetűen elhatároz Iák, hogy a még hiányzó árutonna 
mennyiséget a 3 ezer tonnás mozgalom keretében április 20-ig rendel­
tetési helyükre továbbítják.

Kedden délután ünnepélyes keretek között bocsájtották útnak az 
első háromezer tonnás szerelvényt a debreceni állomásról. A szerel­
vényt Pál László sz'ahanovisla vonatvezető, Erdei László mozdony! 
vezető, Bogyis Pál és Bereczki József fűtők, mindnyájan az ifjú bri­
gád tagjai továbbították. A brigád tagjai vál'alták, hogy a túlsúlyos 
vonatot átlagosan 50 km-cs sebességgel közlekedtetik. Debrecentől 
a ferencvárosi pályaudvarig.

Jelentős építkezések a debreceni 
Postaigazgatóság területén

A növekvő levél- és csomag- 
forgalom, a hirlapkézbesi'tés új 
rendszere a debreceni Postaigaz­
gatóság területén is jelentős 
építkezési munkák megkezdését 
tette szükségessé. A fokozott fel­
adatoknak megfelelően új, kor­
szerű postahivatalépületet ka­
pott: Püspökladány, Nádudvar, 
Balmazújváros, míg a bihárke- 
reszlesi postahivatal új helyisé­
gét rövidesen ugyancsak átadják 
rendeltetésének. Ezenkívül bőví­
tési és korszerűsítési munkák 
folynak Nagyrábén, Berekbö­
szörményben, Polgáron, a kiadott 
tervutasításoknak megfelelően.

Az építkezésekkel párhuzamo­

san a hivatalok felszerelését és 
bútorállományát is kibővítették. 
Különösen a kezelők részére te­
remtettek az eddiginél jobb 
munkakörülményeket. Az igazga­
tóság hivatalai között csak az 
utolsó félévben 99 kezelői asz­
talt, 184 széket, 38 vaságyat osz­
tottak szét, az éjjeli szolgálatot 
tartó hivataloknál, valamint a 
debreceni és berettyóújfalui 
munkásszállásoknál: ágyneművel.

Az egészség- és munkavédelem 
szempontjából az eddig elhanya­
golt debreceni pályaudvari pos­
tahivatal helyzetének javítására 
is rövidesen megteszik az illeté­
kesek a szükséges lépéseket.
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A szovjet kormány jegyzéke 
Franciaország, Nagybrilannía és az 

Egyesült Államok kormányához
pai nemzetközi béke és bizton

A SZÖVÖSZ 111. országos küdötfizgyíílesénsü 
megnyitó ünnepsége

V. M. Molotov fogadta Szuhnihiol, 
az Indonéz Köztársaság nagykövetét

Moszkva (TASZSZ) V. M. Mo­
lotov, a Szovjetunió küitLjyml-

Huszonnégy óra óta szünet nélkül folyik a harc 
Dien Bien-Piii! körül

kőreskédelmi miniszter, Dögéi 
Imre, a SZÖVOSZ elnöke. Bé­
gen Imre, a SZÖVOSZ főtitkára, 
Nánási László, ■ a SZÖVOSZ fő­
titkárhelyettese, s a magyar Szö­
vetkezeti mozgalom több kiváló 
dolgozója. Az elnökség tagjai 
között voltak a küldöttgyűlésre 
hazánkba érkezett külföldi kül­
döttségek vezetői.

A Himnusz hangjai után Ná­
nási László nyitotta meg az ün­
nepséget, majd Dögéi Imre, a 
SZÖVOSZ elnöke mondott ün­
nepi beszédet.

és meghatalmazott nagykövetét 
azzal kapcsolatban, hogy a nagy­
követ rövidesen átnyújtja meg­
bízólevelét a Szovjetunió Legfel­
ső Tanácsa Elnöksége elnökének.

V. M. Molotov, a Szovjetunió 
. külügyminisztere március 31-én 

fogadta L. Joxet urat, Francia- 
ország nagykövetét, W. Hayter 
urat, Nagybritannia nagykövetét 
és Oh. Bohlen urat, az Egyesült 
Államok nagykövetét. Átnyúj­
totta nekik a szovjet kormány­
nak Franciaország, Nagybritan­
nia és az Egyesült Államok kor­
mányaihoz intézett azonos szö­
vegű jegyzékeit.

A szovjet kormánynak Francia- 
>rszág kormányához intézett 
jegyzéke így hangzik:

,,A szovjet kormány szükséges­
nek tartja felhívni Franciaor­
szág kormányának figyelmét az 
alábbiakra:

A Szovjetunió következetesen 
folytatta és folytatja a békének 
és az államok közötti kapcsola­
tok megjavításának politikáját. 
Ez kifejezésre jutott azokban a 
javaslatokban, amelyeket a szov­
jet kormány az Egyesült Nemze­
tek Szervezetében az államok 
fegyverzete általános csökkenté­
sére, valamint az atomfegyver és 
egyéb tömegpusztító fegyverfaj­
ták eltiltására előterjesztett.

Eddig, mint tudjuk, nem sike­
rült megfelelő nemzetközi meg­
állapodásokra jutni az említett 
fontos kérdésekben, mert nehéz­
ségek merültek fel. Ami a Szov­
jetuniót illeti, továbbra is kitart 
amellett, hogy

jelentékenyen csökkenteni kell 
az államok fegyverzetét és 
fegyveres erőit és o'yan egyez­
ményeket kell kötni, amelyek 
biztosítják, hogy az atomener­
gia nem lesz felhasználható 
rombolásra, az emberek töme­

ges pusztítására.
Az államok ilyenirányú erőfeszí­
téseinek jelentősége egyre nö­
vekszik, különösen azért, mert 
azt atomfegyver rombolóereje 
állandóan nő és ezenkívül meg­
jelent a hidrogénfegyver, ame­
lyeknek hatóereje sokszorosa az 
atomfegyverének. A szovjet kor­
mány megfelelő erőfeszítéseket 
tesz az említett fontos kérdések­
ben kötendő megállapodások le­
hetőségének megkönnyítése cél­
jából. Kiindulási alapnak tekinti 
azt is, hogy vannak még a béke 
megszilárdításának más, eddig 
fel nem használt lehetőségei.

Ezzel kapcsolatban mindenek­
előtt az európai biztonság meg­
szilárdítása kérdésének jelentősé­
gét kell megemlíteni. Az európai 
béke fenntartása ugyanis döntő 
jelentőségű az egyetemes béke 
fenntartása és az új világháború 
megakadályozása szempontjuk 31.

A szovjet kormány ettől ve­
zéreltetve Franciaország, Anglia, 
az Egyesült Államok és a Szov­
jetunió külügyminisztereinek ber­
lini tanácskozásán javaslatot ter­
jesztett elő az „európai biztonság 
biztosításáról“ és ezzel kapcso­
latban benyújtotta az „összeuró­
pai kollektív biztonsági szerző­
dés“ alapjainak tervezetét.

A szerződéstervezet összeuró­
pai biztonsági rendszer megte­
remtését írja elő valamennyi 
európai állam kollektív erőfeszí­
tései alapján. A szerződésben 
résztvehet minden európai állam, 
függetlenül társadalmi rendjétől. 
Résztvehet benne tehát Német­
ország is. Németország egyesíté­
séig résztvehet a szerződésben a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság és a Német Szövetségi Köz­
társaság. A szerződés előírja, 
hogy

amennyiben a szerződés vala­
melyik aláíróját fegyveres tá­
madás éri, a megtámadott ál­
lamnak minden rendelkezésre 
ál ó eszközzel, beleértve a fegy­
veres erő alkalmazását :s, se­
gítséget kell nyújtani az euró.

ság helyreállítása és fenntar­
tása céljából.

Ilymódon az összeurópai szerző- 
dós alapjainak tervezete arra 
irányul, hogy az Egyesült Nem­
zetek Szervezete alapokmánya 
elveinek megfelelően megterem­
tődjék Európában a kollektív 
biztonság hatékony rendszere..

Az összeurópai kollektív biz­
tonság megteremtése véget vetne 
annak, hogy Európában egymás­
sal szembenálló katonai állam- 
csoportosulások alakulnak. Az 
ilyen csoportosulások alakulása 
elkerülhetetlenül kiélezi az álla­
mok közti viszonyt, nem is szól­
va arról, hogy fegyverkezési 
hajsza kíséri, annak a népekre 
kiható minden következményével 
együtt. Számolni kell azzal is, 
hogy egyes államok katonai cso­
portosulásának megalakítása el­
kerülhetetlenül megfelelő intéz­
kedéseket vált ki más államok 
részéről, biztonságuk megóvása 
érdekében.

Ennek következtében olyan 
helyzet alakul ki, hogy az álla­
mok ' közti kapcsolatok nem a 
béke fenntartása érdekében folyó 
kölcsönös együttműködést szol­
gáló törekvéseken alapszanak, 
hanem egyes államoknak más 
államokkal való szembeállításán. 
Ez a helyzet elkerülhetetlenül a 
feszültség növelésére vezet az ál­
lamok közti kapcsolatokban, az­
az az új háború veszélyének fo­
kozódására.

Mindez kidomborítja annak a 
kérdésnek jelentőségét, hogy az 
egymással szembenálló katonai 
államcsoportosulások alakítását 
szolgáló politikával szembe kell 
állítani valamennyi európai állam 
hatékony együttműködésének po­
litikáját a béke fenntartásában 
és megszilárdításában az összes 
európai államok — nagyok és 
kicsinyek — ilyen együttműkö­
dése, ^ függetlenül társadalmi 
rendjüktől, lehetővé tenné annak 
a helyzetnek az elkerülését, hogy 
Európát időszakonként pusztító 
háborúba taszítják, amit az 
európai álamok legutóbbi évszá­
zadbeli történetének tapasztala­
tai mutatnak.

A szovjet kormány éppen ezért 
többízben felhívta mind Fran­
ciaország, mind pedig Anglia és 
aj£ Egyesült Államok kormányá­
nak figyelmét arra a veszélyre, 
amely a katonai államcsóporlo- 
sulások alakításával kapcsolatos.

Mint ismeretes, az „európai 
védelmi közösség“ megalakításá­
nak tervei hat európai állam 
zárt katonai csoportosulásának 
alakítását írják elő.

A főszerep ebben az „európai 
hadseregében a hitleri táborno­
kok vezette nyugatnémet fegy­
veres erőknek jut. Ez ellentétes 
azokkal a kötelezettségekkel, 
amelyeket Franciaország, Anglia 
és az Egyesült Államok a Szov­
jetunióval együtt vállalt, hogy 
megakadályozza a német milita- 
t'izmus újjászületését.

Pedig mostanában
minden eddiginél jobban szük­
ség van arra, hogy minden 
békeszerető állam és kivált­
képpen a nagyhalaknak az tij 
háború megakadályozására, ar­
ra irányítsák erőfeszítéseiket, 
hogy Európa népei, köztük a 
német nép ne kcrü'jenek ú\ há­
borúba, amely a mostani kö­
rülmények között különösen 

veszélyt jelent a népekre.
Ez a feladat sikeresen megold­
ható, ha az európai államok egy­
mással szembenálló katonai cso­
portosulása helyett Európában 
valamennyi európai állam együt­
tes erőfeszítéséin alapuló bizton­
sági rendszer létesül.

Az összeurópai szerződés meg­
kötéséről szóló szovjet, iavnsiat

tárgyalása során a berlini ta­
nácskozáson nézeteltérések me­
rültek fel. Ezek megakadályoz­
ták, hogy megegyezéses döntés 
szülessék. A szovjet kormány 
azonban az e fontos kérdésben 
kötendő megfelelő megállapodás 
jelentőségére való tekintettel cél­
szerűnek tartja e javaslat tárgya­
lásának folytatását.

Az európai kollektív biztonság 
fenntartásáról szóló szovjet ja­
vaslat megvitatásával kapcsolat­
ban elhangzottak olyan vélemé­
nyek, amelyek szerint nem kí­
vánatos, hogy az Amerikai Egye­
sült Államolt kívül maradjon az 
európai kollektív biztonsági szer­
ződésen. A szovjet kormány szá­
mításba veszi ezt a körülményt, 
figyelembe veszi, hogy az Egye­
sült Államok a második világ­
háború idején rászívott a hitleri 
agresszió elleni közös harcban, 
figyelembe veszi, hogy az Egye­
sült Államok a Szovjetunióval, 
Franciaországgal és Angliával 
együtt felelősséget vállalt a há­
ború utáni európai rendezésért 
és számol az Egyesült Államok 
kormányának a berlini tanács­
kozáson kifejtett álláspontjával, 
ezért a maga részéről nem látja 
akadályát, hogy pozitiven oldják 
meg az Egyesült Államoknak 
„összeurópai kollektív biztonsági 
szerződésiben való részvétele 
kérdését. Ilyen módon el kellene 
esnie annak az európai kollektív 
biztonsági rendszer megteremté­
se kérdésében történő megálla­
podás útjában álló nehézségek­
nek, amelyre eddig hivatkoztak. 
A berlini tanácskozáson az össz­
európai szerződésről szóló szov­
jet javaslat tárgyalása során 
érintették az „északotlanti szer­
ződés szervezeté“ helyének és 
szerepének kérdését is, az euró­
pai kollektív biztonsági rendszer 
megalakításával kapcsolatban. 
Ennek során Franciaország kép­
viselője éppen úgy, mint Anglia 
és az Egyesült Államok képvise­
lője hangoztatta, hogy az észak- 
atlanti szerződés védelmi jellegű 
és nem irányul semmiféle állam, 
vagy államcsoport ellen. Ha­
sonló kijelentések hangzanak el 
mind Franciaország, mind pedig 
az Egyesült Államok és Anglia 
hivatalos képviselői részéről az 
összeurópai kollektív biztonsági 
rendszer megalakítása kérdésé­
ben előterjesztett szovjet javas­
latra vonatkozóan, a berlini ta­
nácskozás után is. A szovjet kor­
mánynak az északatlanti szerző­
dés tekintetében elfoglalt állás­
pontja közismert. A Szovjetunió 
kormánya nem osztotta és ma 
sem oszthatja azt az álláspontot, 
hogy az említett szerződés védel­
mi jellegű. A szovjet kormány c 
télen abból indul ki, hogv az 
északatlanti szerződés zárt állam- 
csoportosulást létesít, figyéltnen- 
kíviil hagyja az új német ag­
resszió elhárításának feladatát és 
minthogy a Hitler-elleh.es koalí­
cióban résztvett nagyhatalmak 
közül ebben a szerződésben csu­
pán a Szovjetunió nem vett részt 
az északatlanti szerződést feltét­
lenül a Szovjetunió ellen irányuló 
agresszív szerződésnek kell te­
kinteni.

Teljesen világos, hogy
az „északatlanti szerződés 
szervezete” megfelelő körűimé, 
nyék között elveszthetné ag­
resszív jellegét abban az eset­
ben, ha résztvénne benne min­
den Hagyhatnom, amely tagja 
volt a Hitler.eller.es koalíció, 

nak.
A szovjet kormány ennek meg­
felelően, békeszerétő külpolitiká­
jának rendületlen elveit követve 
és a nemzetközi feszültség csök­
kentésére törekedve, kijelenti, 
hogy kész az érdekéit kormá­
nyokkal megtárgyalni a Szovjet-

Csütörtökön este a Magyar 
Néphadsereg Színházában tar­
tották meg a Szövetkezetek Or­
szágos Szövetsége III. országos 
küldöttgyűlésének megnyitó ün­
nepségét.

Az ünnepség elnökségében he- 
lyetlogtaltak Hegedűs András, a 
minisztertanács első elnökhelyet­
tese, földművelésügyi miniszter, 
Kristóf István, a SZOT elnöke, 
a Magyar Dolgozók Pártja poli­
tikai bizottságának tagjai, Szalai 
Béla, az Országos Tervhivatal el­
nöke, a politikai bizottság pót­
tagja, Bognár József bel- és kül-

nisztere március 31-én fogadta 
Szubandriot, az Indonéz Köztár­
saság szovjetunióbeli rendkívüli

Párizsba érkezett hírügynök­
ségi jelentések szerint 24 óra óla 
szünet nélkül folyik a kézi tusáig 
menő öldöklő harc Dieri-Bien- 
Phüért. De Castries ezredes, az 
ostromgyűrűbe zárt mintegy 
15.000 főnyi védősereg parancs­
noka sürgető üzenetet küldött 
Navarro főparancsnokhoz, amely­
ben az összes rendelkezésére ál-

latkozatát.
A iiszinmanista külügyminisz­

ter, szavaiból kitűnik, hogy már 
az Egyesült Államokkal kötött 
ügynevezett kölcsönös biztonsági 
Szerződést sem tartja elegendő­
nek —■ ahogyan magát kifejezte

Lelkiismeretlen egyének az Utób. 
bi időben nagy mennyiségű g/ii- 
möicsiao.lyányokat hoznak íorga.om 
ba és árusítják a piacokon és ma­
gánházaknál.

A megyei tanács mezőgazdasági 
osztálya felhívja a telepíteni szán­
dékozó vásárlókat, hogy az így 
forga lomb ahozott gyümölcsíao.t- 
ványokat ne vegyék meg.

Ezek a fák többnyire betegek, 
paizstetvesek, gyökérgoiyvasalj 

és nem fujtaazónosok.
A gyökérgoiyvás fák a talajon ké­
résziül is fertőznek és az egészsé­
ges fiatal fákat iá megtámadják és 
azok kipusztulását eredményezik, 
Az ilyen módon forgalombahozoti 
gyümölcsfáéi tványokkal terjesztik 
a pajzs'tetüt, Tehát mindenfélekép­
pen óvakodni kell az így forga óm­
ba hozott fák megvásárlásától.

ló és másutt nélkülözhető vadász- 
és bombázógépek mozgósítását 
kérte.

A Vörös-folyó torkolati vidé­
kén, a tonkini deltában az utóbbi 
48 óra során újból fellángollak a 
harcok, különösen a stratégiáikig 
fontos Haiduong támaszpont bir 
tokáért, amely félúton fekszik 
Hanoi és Haiphong között.

.anmag ellenőrzőit lais-

uniónak az északatlanti szerző­
désben való részvétele kérdését.

Franciaország kormánya, to­
vábbá Anglia és az Egyesült Ál­
lamok kormányai hangoztatják, 
hogy a nemzetközi feszültség 
enyhítésére és a béke megszilár­
dítására törekszenek. Elvárható 
volna tehát, hogy pozitívan fog­
lalnak állást abban a tekintet­
ben, hogy intézkedések történje­
nek olyan helyzet teremtése cél­
jából, amelyben az északatlanti 
szerződés valóban védelmi jelle­
get nyerne és megteremtődnek 
azok a feltételek, amelyek kizár­
ják Németország egyik, vagy má­
sik részének katonai csoportosu­
lásokba való bevonását. Ebben 
az esetben az „északatlanti szer­
ződés szervezete“ nem volna lob-

megyei növényvédelmi do­

bé államok zárt katonai csopor­
tosulása, nyitva állana más euró­
pai országok csatlakozása szá­
mára is. Ez a hatékony európai 
kollektív biztonsági rendszer 
megteremtése mellett igen nagy- 
jelentőségű volna az egyetemes 
béke megszilárdítása szempont­
jából.

A szovjet kormány szem elolt 
tartja, hogy az ezzel kapcsolat­
ban felmerülő kérdések vala­
mennyi érdekelt államot kielégí­
tő módon megoldhatók lennének 
a béke és a népek bizton. á; ,a ér­
dekében.

A szovjet kormány azon )s szö­
vegű jegyzéket intézett Angliai 
illetőleg az Egyesült Államok 
kormányához is.“

A lisziitMista küíiigymlniszier nyilatkozata
A Reuter ismerteti Pjun Jung I — „Dél-Korca megvédésére“, 

Tao-nak a Iiszinmanista kor- vagyis a szöuli klikk agresszív 
Hiány külügyminiszterének nyi- terveinek végrehajtására. Pjun

Óvakodunk a gyMcsíaoliváipk vásárlásánál

Jung Tao — előre igazolni akar­
va az esetleges támadást — ki­
jelentette, hogy „minden olyan 
kísérlet, amelyet Dél-Korea tesz 
Korea erőszakos úton történő 
egyesítésére, nem agresszió, csu­
pán önvédelem.“

kóláknak szabad gyümölcsfát áru­
sítani. Ezek a faiskolák (kertészeti 
és növényvédelmi szempontból á- 
latidó ellenőrzés' alatt állnak.

A faiskola tulajdonosának fe­
lelősséget kell vállalni azért, 
hogy a gyümölcsfaoltvány 

egészséges és fajtaazonos.
Az államilag ellenőrzött faiskola a 
kiadott gyilmőlcsfBoitványukhvz 
szállítási engedélyt köteles kiadni 
és csak ezzel lehet szál it a ni.

Piacon árusítani senkinek sem 
szabad, még az iáidainilag el­

lenőrzött faiskolának sem.
A járási és községi tanácsok szi­

gorúan ellenőrizzék gyümölcsfa- 
csemeték zugfőrg'alomba vaó áru­
sítását és az árusítóktól a helyszí­
nen kobozzák el a fákat és indít­
sanak eljárást az árusítók ellen.

Sándor Ferenc,
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Sz épülő debreceni telefonautomata központban
.. Még most sem tudok tele­

fonálni, pedig már egy félórája 'meretlen előtte. A ?kábele'■ so' aPadll s~V.na2 A ’2cgy felfutás
várakozók a búgó hangra. De kasága, az automaták különbö- lan telforteLZtéL““'

so szerkezete. Gáli László ssc-
relőbrigádja azonban úgy is- Most már a szerelőbrigád
meri mindezt, mint a tenyerét. tagjaira hárul az a feladat,
A szerelőbrigád tagjai, Szabó llo0tJ idejében elkészüljön a
Gyula üzemrészvezető és Csíki 
László áramkörös technikus, a

mindhiába. Nem tudom időben 
tudtára adni a boldog apának, 
hogy fia született...

Na végre! Van vonal. Nagy 
izgalommal tárcsázom fel a 
megadott számot. Elsőnek aka­
rom elmondani a boldog férj- posta kiváló dolgozó ja, min­

dent megtesznek, hogy zavar­
talanul haladjon a munka.

nek felesége üzenetét.
...Igen. Hogyne? Tudom

már... fiam született.
Hát lekéstem? Persze, 

hogy le!
Nem lehet manapság a tele-

telefonautomata központ. Ed­
dig a szerelésnek 24 százalékát 
végezték el, több -mint har­
mincezer méter kábelt építet­
tek be, de még igen sokat kell

fon gyorsasagara számítani!...

m
mién kibővített automata. 
„Most nagyon túl van terhelve 
a hálózatunk — mondja Szabó 

* elvtárs. Eddig száz helybeli
Most még így van. De nem előfizető közül egyszerre Csak 

soltáig. Több mint másfél millió 15-en tudnak beszélni, a bővi- 
forintos beruházással már hoz- tett automata segítségével pe- 
zákazdtek a debreceni telefon- dig 30 ki- és behívás történik 
automata központ bővítéséhez, majd. Nemcsak a helybeli be- 
Megépííés után fél másodperc szélgetéseket könnyíti meg a 
múlva jelentkezik majd a búgó korszerű automata központ, lia- 
hang. Addig sajnos még elő- nem a távolsági beszélgetése-

Nagy könnyebbséget jelent dotsozniok, hogy a 120 ezer 
ajd megyénknek a korsze- méter kábelt beszereljék. Szív­

csinálják

fordulnak kisebb-nagyobb aka­
dályok a telefonálásban. Vagy 
nincs szabad vonal, vagy ké­
sőn búg be, vagy más számot 
kapcsol és ehhez hasonlók 
adódnak. Nem csoda, hisz túl 
van terhelve az automata, mert 
még a meglévő központnak is 
fid százalékát kell átcsoportosí­
tani.

két is. Eddig nagyon sokat kel­
lett várni egy-egy távolsági hí­
vásra és még akkor is csak 30 
beszélgetési tudtunk lebonyo- 
litanl. A bővítés után már Öt- 
yenen tudnak beszélgeti^ egy­
mással.“

Az új automata központ lé­
nyegesen jobban kielégíti az 
igényeket. 1049-hez viszonyítva

Aki elsőnek lép be az autó- megháromszorozódott az elő-

vel-léleklcel csinálják. Erről 
tanúskodik a 112 százalékos 
tervteljesitésük is. Gáli László 
föszerelő és Pálvölgyi Olló 
áramkörös technikus jó irányí­
tó munkájának tudható be az 
elért eredmény. Mindketten 
példamutató munkát végeznek 
a munka jó megszervezése, az 
áramkörök összekötő kábelei­
nek helyes és pontos berakása 
terén.

A telefonautomata központ 
megépítésén dolgozók lelki- 
ismeretes. odaadó munkát vé­
geznek. Tisztában vannak fel­
adatuk nagyságával, s így is 
dolgoznak. A szeptemberi ha­
táridő egyre közeledik és ak­
korra már bizony gyorsabban, 
az eddiginél könnyebben akar­
nak telefonálni az emberek!

Htyiiotb
Raktár tető nélkül ? !

A történet, amit itt elmondunk, nem új. Az események szálai az 
c.mult évbe nyúlnak vissza. Úgy kezdődő.t az egész, hogy a Xill. 
Autójáéi ú Vál alat vezetői az elmúlt év nyarán igénylést nyúj­
tottak J)é az illetékes minisztérium mik üzemi raktár építésére. Nem
sok időbe került, a posta hözla Is a jóváhagyott pénzügyi keretei. _
Igen ám, de meg ezután került sor a műszaki terv elkészítésére, ami 
az Autóközlekedési és Beruházási Vállalat feladata volt Hosszú 
Iníza-vona után elérkezett a várva várt nap, amikor a Beruházási 
Va Iáiul elküldte a műszaki tervei. Az építkezéssel a VI. sz. Mély 
építő Vállalatot bízták meg. A raktár helyiség elkészítésének határi 
ideje december 31. vö t. A fal el is készült idejében, de tovább 
mar nem ment a munka. Sokan azt gondolják, hogy azért nem foly­
tatták az építkezést, mert nem vöt anyag, vagy azért, mert a VI sz 
Mélyépítő Vállalat háttérbe szorította a munkát azzal a jelszóval 
hogy „ráér” az úgyis. Nem ez vö t lit az akadály. Egészen más Egv 
o.yan „újítás" amire eddig csak az Autóközlekedési és a Beruházási 
Vállalat dogozói jöttek rá. A vállalat egyszerűen elfelejtette a raktár 
tetőzetét megtervezni Akik a tervrajzot készítették úgy gondolták 
hogy a XIII. Autójavító Vállalat dolgozóinak „így is jó”, ha tető 
nélkül készül c‘ a raktárhelyiség.

Többszöri sürgetés ellenére a raktárhelyiség hiányzó tervrajza 
meg most sem érkezett meg, pedig a XIII. Autójavító Vállalat vezetői 
a póthatáridőt is elfogadták, hogy kész legyen már végre az épiVet 
Ha továbbra is ilyen „gyorsan” küldi a budapesti Autóközekedési és 
Beruházási Vúl'alat a tetőszerkezet tervét, akkor még ebben az évben 
sem lesz a XIII. Autójavító Vállalatnak alkatrész raktára!

... He mi lenne, ha végre megunnák az illetékesek e/l a felesle­
ges húza-vonát és tő ük telhetőleg intézkednének?! pr. J.)

NÉPLAP POSTÁJÁBÓL
Tarisák be a hiva-olos 

srakat a komád! boltvezető
A komódi földmüvesszövetke- 

z.ct boltbizottságának tagjai pró­
bavásárlással árellenőrzést haj­
lottak végre a boltokban. Az el­
lenőrzés során komoly árdrágí­
tásokat tapasztaltak. Szegény Já­
nos boltbizottsági tag próbavá­
sárlásánál a vasüzletben 4.R0 fo­
rinttal számoltak többet. Bujdo­
só Antal elárusító a 15.20 forin­
tos kerékpárcsengőt 19.20-ért, egy 
pár első golyókosarat 2.20 helyett 
3 forintért árulta.

A kisáruházban a 70 filléres 
tollszárat 90 fillérért, a 70 fillé­
res ceruzát 1 forintért, a 14 fil­
léres tollhegyet 20 fillérért árusí­
tották.

A szövetkezet VIE számú bolt­
jában a 65 filléres ceruzáért 1 
forintot kértek, a tollhegyet és 
■’ varrótűt szintén magasabb 
áron árusították. A boltbizottság 
a vezetőség felé javasolta a fele­
lősök fegyelmi elé való állítá­
sát.

A szövetkezet ügyvezetője. 
Görbéd! János pádig" segítse o. 
boltbizottság és a vezetőségi ta­
gok ellenőrző munkáját, adja ki 
ti sokat Ígért megbízó leveleket. 
Hajtsa végre azt az utasítást, 
hogy a boltok a vásárlóknak ad­
ják ki a blokk másolatát, hogy 
minden dolgozó ellenőrizni tudja 
9 helyes számolást és árazást.

Szűcs József 
fogyasztási ellenőr.

Biharkeresztcs, JASZOV
★

A nevemet hallom. Felállók. 
Minden arc felém fordul és ón 
nagyon lassan megyek előre az 
asztalhoz. Vagy talán nagyon 
gyorsan? Néhány pillanat múlva 
erős kézszorítást érzek és a. ke­
zemben a könyvecskét. Rápillan­
tok: Magyar Dolgozók Pártja — 
látom a betűket,

Szólnom kellene. Nem sikerül? 
Pedig olyan sokszor elgondoltam, 
hogy mit mondok. Minden szem­
ből, minden arcról mosolyt, biz­
tatást, szerctetct látok. Olyan 
most u taggyűlés, mint egy csa­
lád, amelyben a legfiatalabbal 
történik valami. Van valami ha­
sonló ahhoz, amikor a legkiseb­
bet járni tanítják és a család kö- 

smmmműmmm   ..........-

rülötte ül, figyeli, biztatja. 1-la- 
sonlit ahhoz, amikor a családból 
katonának áll be a fiú és a csa­
lád tanáccsal látja el, szeretettel 
veszi körül, hogy meg tudja áll­
ni a helyét.

Amint hazaérek, nem tudok 
megmaradni a Diákotthon falai 
közt. Kimegyek a napsütésre. 
Anyámra gondolok, aki most tá­
vol van tőlem, nem is nagyon 
ismerem. De ha most látna, ő is 
boldognak erezné magát, tudom 
biztosan. Tulajdonképpen árva 
vagyok, de nem érzem az árva­
ságot, különösen attól a naptól 
kezdve, amikor tagja lettem a 
Magyar Dolgozók Pártjának.

Életre lael egy szülői 
m ii tilt a közösség

Hosszú időn keresztül melenget, 
tern magamban azt a vágyat, hogy 
az Isko a vezetésében egy jó! műkö­
dő szülői munkaközösség "támogas­
son. Láttam más iskolákban az el­
ért nagyszerű eredményeket, s bi­
zony megvallom — elkeserített az, 
hogy nálunk a szülői munkaközös­
ségre nem leheteti számítani. Csak 
neve volt a papíron, s papírra ve­
tett tervei nem valősu lak meg 
mindezideíg.

A félévi munka tervkészítés lázá­
ban jöttünk rá a hibára. Az egész 
szülői munkaközösséget egy tö­
megben akartuk megmozgatni. — 
Most aztán rájöttünk, hogy előbb 
mozgást kel! létrehoznunk a szűk 
Vezetőségben, s majd ennek mun­
kája kihat a szülőkre.

Március 8-a az az emlékezetes 
nap, amely meghozta a mi szülői 
munkaközösségünk életében a for- 
du'utot. Március 8-ra hosszas ésMAJSICZ MIKLÓS,

Hajdúböszörmény, tanítóképzői alapos meggyőző munkával össze­

gyűjtöttük az osztályok szent 
munkaközösségének képviselőit. - 
Ezen a gyűlésen feltártam a veze. 
tőség előtt vágyamat a szülő; 
munkaközösség működését illetően 
és elmondtam azokat az eredménye, 
kei, amelyeket más iskoláknál "ta 
paszta!tani. Szavaimat megértőén 
fogadták a vezetőség tagjai, s> a 
lelkesebbek felszólalásaikkal erőiek 
je sen támogatták is az én kérésem 
jogosságát.

Csakhamar megállapítottuk, hogy 
mi legyen a teendőnk, határozati!», 
foglaltuk a feladatokat. A megvaló­
sításhoz is hozzá'kezdtünk. Március 
28-án teadél titánt rendeztünk. Első 
ajándékképpen a bevételből 200 
forint részesedés! vállalt a szülői 
munkaközösség az iskola új lemez­
játszójának vételárából.

Téglás! igazgatóságomnak ez a 
legszebb emléke.

Ló’rinczy József
ált. lak. igazgató

Milyen nagy öröm, milyen nagy 
boldogság sugárzik a Ruhagyár 
14-es szalagjában dolgozó fiatal 
lányok arcáról, ahol együtt, egy 
csokorban hat menyasszony dol­
gozik.

A fnZhtyaS'S'ZíMityfoifyád DISZ iskolára küldjék. „Egy ki­
csit nehezen telt el az öt hónap, 
de a tőle kapott levelek, az ab­
ban küldött forró csókok, ha nem 
is felejtették cl velem, hogy tá­
vol van, de mégis enyhítették a 
távollétét. Ma azonban már is­
mét Debrecenben van és büszke 
vagyok: az iskolát sikeresen el

Páriiai lettem.
A nagy terem egészen megtelt

emberekkel Megkezdődött a. árról hogy két hónap múlva, otthonukat, szobájukat. Azt
pdrttaggyűlés. Az új vezetőség 
megválasztása óla ez az első. Na­
gyon érdekes a beszámoló, ü hoz­
zászólások is. Eleinte érdeklődve 
hallgatom. Csakhamar azonban 
nem tudom magamat fegyelmez­
ni. Egyre csak azon jár az eszem, 
hogy ma. kapom meg a tagsági 
könyvemet. Fejem idegesen rán­
tom. hol erre, hol arra, A hozzá­
szólások egyre érdekesebbek, de 
nem tudok mégsem odafigyelni.

Alig győzöm Kivárni a nagy 
Percet. Amilzor végefelé jár a 
taggyűlés, mégis azt gondolom: 
tarthatna tovább. Olyan vagyok, 
mint egy gyermek. Tele ünnepé­
lyes éryóseklcel., zavart.sáoaal.

zott. V) hálószobabútort, modern rövid idő alatt meglesz minde- 
konyhabútort vásárolt. A szekré- nük. 
nyék telve stáfirunggal. Szórjál- *

Most éppen Szodrai Júlia mo- masan dolgozik bent a gyárban a menyasszony-brigád legj'ia- 
solygós arccal, közvetlen hangon Emma. Neve mellé a ver- talabb tagja: Főző Eszter. Eleven,
meséli el: ma nagy vásárlás lesz. sgnytáblán állandóan 160—JSd élénk 17 éves szőke lány. Dicsér- végezte.

De mind a hat menyasszony zúzalékot írnak. Jogosan büszke jak meg azért, hogy már egy 'tu>v>éiaeiMünkpi a hanas-órn- 
vásárolni megy a munka után, eredményére. évvel ezelőtt, jó munkájáért szia- ... .. ~j„ irf,.
CM „Mtol. ti MMWM. . »ÄiS Ä
hernyóselyem kendőt vesz, a- u] ....... ö újjy mondja: — Sztahanovis- véldás eredményt ért el Mihály
cipőhöz pedig új nylon harisnya a hal menyasszony közül Be- fának, menyasszonynak is már Erzsébet aki 4 nav óta 200 szdza­
jár. Ezt is megveszi. A jövő no- recski Ilona köti össze legelőször ..öreg“ vagyok. Persze viccesen, ippgs eredményét tartjaBo/tío- 
napi fizetésből — mint mondja életét vőlegényével. Három-négy nevetve, különösen amikor Erdős gan rázunk kezel 'egymással:
— rózsaszín ágyhuzatgarnitúrát hét múlva a hat menyasszony ki- László textilgyári munkás 
vesz. Eláruljuk, hogy egy fehér- zm p, már fiatalasszony lesz. Es- jMUja. 
garnitúra már van a szekrény- tőnként összefonódott kézzel Só- Édesanyja 
ben. Azonban a fiatal férjhez- tálnak a Vörös Hadséreg-útján. 
menő lánynak sok mindenre van Néha-néha letérnek egy-egy 
szüksége. csendesebb, néptelenebb utcába

A vőlegénynek pár hét múlva Is, ahol csókok „clcsaltanáia 
születésnapig lesz. Nézzük, mivel mellett a boldog életükről, a 
lepi meg? Szürke pulloverrel. Ez leendő trónörökösről ábrándöz- 
szép ajándék1 Aztán szívesen be- nah. Maguk elölt látják szép kis

nem munkatársai is állítják, a dicsé­
retet Mihály Erzsébet m egér­

elbeszéléséből isme- demli! 
rí, milyen nehéz volt a múltban *
egy szegény munkás házaspár Fialkovics Klári a hatodik 
sorsa. Anyja még ekkor megfő- menyasszony ebben a csokorban, 
gadta, ha lánya lesz, „stafirung- Éppen olyan fiatal, mint a többi, 
gal“ adja férjhez. Főző Eszter- Állandóan mosolygó, vidám le­
nek szüksége van az anyja se- remtés. A gyárban, azonban még- 
Oitségére, hát már hogyne lenne, ,-s mindenki — aki ismeri — cso-

, azonban a stafirung nagy részét dálko~ott azon hoau a ores) nva- 
áletiik új fordulópontjához érkéz- helyei, ahol a gyermekagy lesz, mégis saját fizetéséből vásárol• válásból Klári gyűrűvel érkezett,
nek: vőlegénye néphadseregünk ahonnan másfel eV múlva gyúr- j([ me5. A~ eljegyzés előtt és most
tisztje lesz. Mind a keltén na- meklík sirasa hangzik majd jé,. * ,-s a 14.e. s-aian leaiobbia Ff al­
győit várják már az avatást, utá- Vasárnaponként eljárnák majd Mihály Erzsébetnek kettős Un- kavics Klári e. gépjavítások, n
na örökre agybekapcsolják elem- moziba, ■ színházba es m.,a <- nep lesz „ közelgő április 4-e. E hibák gyors kijavítása melleit a
kel: megesküsznek. Arany mkaoa is. nagy naphoz fűződik élete egyik varrásnak is nagy mestere. Ae

Nem könnyű dolog megvenni a legszebb emléke: ekkor húzta fel ellenben természetes, hogy soha

nUervezte- botdda menyasszony az esküvő után a konyhabútort nye lakatos volt a Járómüjavító elkészítésére .még egy esztendő
iIZ aVálom 1952 november 3-án veszik meg, Bereezki Ilona, szta- Vállalatnál. Öt hónappal ezelőtt áll rendelkezésére...

.Zlósáatiá Azóta másfél óv hanovísta lány egy hónap alatt azonban egy kicsit elszorult a Végül írjuk ide véleményűn-
vall vetv ayy . j200—1300 forintot keres. A férje szíve, amikor vőlegényéi az álló- két: a vőlegények jól válasitot-
-Un 1 „hol s-üleivol oly sok is legalább ennyit hoz majd a másra kísérte ki. Jó munkájával tak!
keVa™"* "“vöt élt - megváltó- házhoz. Ez a garancia arra. hogy kiérdemelte. hogy ölhónapos KOVÁCS MARGIT
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javul a íregye déligyiimölccsel való ellátása
Máris erezni lehet a külföldi 

kereskedelmi szerződés megköté­
sének hatását a déligyümölcs- 
csel való ellátásban.

Márciusban a MEZÖKER a 
megyében 50 mázsa citrommal 
többet hozott forgalomba, mint 
az elmúlt év márciusában. Most 
újabb narancsszállítmány érke­
zett megyénkbe, a MEZÖKER 
Értékesítési Kirendeltségéhez. 
Citromból 60 mázsa, narancsból 
70 mázsa, tehát összesen 130 má­
zsa déligyümölcs, melyet a Me­
gyei Tanács Kereskedelmi Osz­

tályának szétosztása után hoz­
nak forgalomba az Élelmiszer- 
kiskereskedelmi V., a Csemege- 
kiskereskedelmi V. és a MEZO- 
KER V. boltjai, vidéken a nep- 
boltok és földművesszövetkezeti 
boltok.

Márciusban 450 mázsával toob 
almát hozott forgalomba a ME­
ZÖKER és az állami kereskede­
lem is a szabadáru alapból.

Az eddig megtartott vevőanké­
tokon a legnagyobb megelége­
déssel fogadták a fogyasztók a 
gyümölccsel és déligyümölccsel 
való fokozottabb ellátást.

Százhúsz úttörőt iidiiitetiink
A hajdúböszörményi közép­

kerti állami általános iskola Rá- 
kosi-zászlós úttörőcsapata már­
cius 20-án a kultúrotthonban 
műsoros előadást tartott. Műso­
ron az alsótagozati pajtáscsalá­
dok táncszámai, népi játékai sze­
repeltek, a felső tagozati pajtások 
pedig Petőfi: János vitéz c. szín­

művét adták elő. Az előadást a 
nagy érdeklődésre való tekintet­
tel meg kellett ismételni. Az elő­
adás tiszta bevétele 3000 forint 
volt. Ebből a pénzből és a taka­
rékossági bélyegakcióban eddig 
elért több mint 13 ezer forintos 
gyűjtésből 120 úttörőpajtás üdül 
Salgóbányán.

Válasz a „Néplapban megjeleni cikkre
A Ncp.ap március 25-i számában 

I „Mi lenne...?'’ cirr.ü rovatban 
tiegá lapítja, hogy áruházunkban 
tz egy csomago'ó nem győzi a 
örgaiom lebonyoiilását és ezért 
;okáig ke’l várni a vásárlóknak, 
níg az árut megkapják.

A fiók létszámában két ceoma- 
i’oló van, azonban napi 10 óra 
rosszáig van az áruház nyitva, így 
i napi 10-ből 5 órán át csak egy 
:somagoló működik. A csőm ago ók 
nunkaidejét úgy szabályoztuk, 
rogy csúcsforgalmi időkben két 
■somagoló legyen.

A bíráló cikket elfogadjuk és a 
cikk megjelenése, után igazgatósé, 
gunktól még egy létszámot kértünk. 
Így csúcsforgalmi időben három, 
egyébként legalább két csomagoló- 
va! állhatunk a vásárló dolgozók 
rendelkezésére.

Addig is, amíg a kért létszámot 
megkapjuk, igyekszünk segítsége1: 
adni a csőm a go lónak, amikor arra 
szükség van.

Lovász Leó,
Debreceni Állami Áruház 

l-es fiók vezetője.

A böszörményi néphoM a kongresszusi verseny sikeréért
Hajdúböszörményben 60-nál több 

kereskedelmi dolgozó felajánlá­
sok teljesítésével készül a kon­
gresszus méltó megünneplésére.

A 111. sz. fűszeráruda egyik 
vállalása a minőségi áruátvétel. 
Ennek jegyében már nem vette 
át a Vegyi Nagykereskedelmi 
Vállalattól szállított beszáradt 
olajfestéket, valamint az össze­
állót! nem használható Falu szap­
panfőzőt.

Az árudák vállalása elsősor­
ban a tervek teljesítésére és ud­
varias, pontos kiszolgálásra irá­
nyul. E vállalás teljesítését ér­
tékeltük a napokban megtartott 
igen jól sikerült vevöankéton a 
23. számú árudában, ahol több, 
mint 80 vásárló jelent meg és 
hozzászólásaikban megelégedésü­
ket fejezték ki az áruda dolgo­
zói iránt.

A 23-as számú fűszeráruda dol­
gozói vállalták, hogy első félévi 
papírgyűjtési tervüket az I. ne­
gyedév végére teljesítik. Válla­
lásukat eddig 173 százalékban 
teljesítették.

A 38-as számú vasbolt dolgo­
zói egy másik árudától átvett 
rossz állapotban lévő verseny­
kerékpár házilag való megjaví­
tását végezték el. Ezzel a mun­
kával 1200 forint értékű elfekvő 
árut hoztak forgalomba.

Az árudák dolgozói kétheten­
ként megbeszélik az elért ered­
ményeket, hibákat, megvitatják 
a soronkövetkező feladatokat., 
hogy minél szebb eredményeket 
érjenek el a kongresszusi ver­
senyben.

Berek Lajosné 
kér. csopovtvezetőhelyettes, 

Hajdúböszörmény.

Párthírek
VÁROSI PAR VB1ZOTTSAU 

KÖZLEMÉNYEI
M»: SZKP 11. évfolyamon sze­

mináriumok a. Párttörténet XIV le­
jeiét S, anyagából.

Ma délután fél 6-kor a, politikai 
iskolák 1. évfolyamának propa-gandk- 
lái részére propagandista szemináriu­
mot tartunk ..Mezőgazdáéig fejleszté­
sének kérdése*' ciraü témából a Párt. 
oktatás Házában.

Ma délután 5 órakor faliújság 
felelősök részére értekezletet tartunk 
(Hunyadi utca 3. ezám) Kérjük a. 
faliujságfelelőe és ellenőr elvtáreak 
pontoe megjelenését.

Szombat: SZKP IH, évfolyam hall­
gatói réezére konferenciák a Párttor. 
tenet XVÍ, fejezetéből a propagandis­
ták által megjelölt helyen és időben.

Szombaton délután 2 órakor: A po­
litikai gazdaságtan 1. évfolyam pro­
pagandistái részére propagandista, 
konferenciát tartunk .Az imperializ­
mus, mint a kapitalizmus legfelső 
foka1* című témából a Pártoktatás 
Házában,

PARTOKTATAS HAZA HÍREI
Ma este 6 órakor a Pártokta­

tás Házában a patronázecsoport-veze. 
tők és tagok értekezletet tartanak.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Kellemetlenkedők. Uj, vidám iraneia 
film.

BÉKE: háromnegyed 4. 6. 8 órakor: 
Tavasz a jégen. Színéé zenés osztrák 
film

METEOR: háromnegyed 3, 5, egy. 
negyed 8 órakor: Kellemetlenkedők 
Uj vidám francit film

JURADO: délelőtt 10 12. 2 órakor: 
Tavasz a. jégen délután 4 6, 8 óra­
kor: A magyar" sport nagy éve Leg­
nagyobb magyar film eportó'óink 
diadaláról

Színházi műsor
Ma 7 kor Szerelmi bájital Csokonai 

bérlet 7 Szombaton 7-kor Fáklya láng, 
R. 1, 3 4 emelvény, Vasárnap fél
3,'kor és 7‘kor Cirkusz hercegnő 5. 
szelvény Kedden 7-kor Szere mi há> 
ital, 9 'szelvény Szerdán és csütörtö­
kön 6-kor Romeo ó* Julia, 8. szelvény.

Műszaki ankétial egybeköti)« ruhabemutató 
a Ruhagyárban

Vasárnap délelőtt szokatlanul 
élénk és hangos volt a Ruhagyár 
Domb-utcai részlegének kultúr­
terme. A vállalat DISZ szerve­
zete itt rendezte meg a vállalat 
első divatbemutatóját műszaki 
ankéttal egybekötve. A bemuta­
tón a gyár élenjáró dolgozói, szta­
hanovistái, művezetői, műszaki 
ellenőrei, s az adminisztratív 
osztály megbízottai vettek részt, 
számszerűit 112-en.

Az ankét elején a vállalat dol­
gozói az első negyedév munkáját 
és eredményeit beszélték 'lieg. A 
Ruhagyár Domb-utcai részlege ez 
alkalomból is becsülettel eleget 
tett kötelességének. A dolgozók 
nyolc nappal a határidő előtt tel­
jesítették március 31-ig esedékes 
tervet, sőt terven felül nagy- 
mennyiségű női ruhát, blúzt, női 
pantallót., tiroli nadrágot gyártot­
tak népgazdaságunknak.

Az első negyedévi tapasztalatok 
értékelése után került sor a di­
vatbemutatóra:. összesen 54 rao-, 
delit mutattak be; Ezeket a részt­

vevők szériagyártással, saját ma­
guk készítették. Sor került a 
gyenge és selejtes minőségű mo­
dellek bemutatására is. Megne­
vezték azokat, akik silányminő­
ségű árukat készítettek.

napi három 
légijárat

Mi&Uoiua
NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 
Biharmegyoi Pártbizottságának lapja 

Felelős kiadó:
HAKOZ1 ÜIÜLA 

Szerkeszti: a azorkeattóbizotteág 
Szerkeíztfieég:

Debrecen, Tóth fal uror-tér 10 
Telefon: 42-54 4 3--IO, 54-07. 

Kiadóhivatal: Debrecen, Alföldi-palota 
Alidul! Nyomda, telephely.

ÚTBAN A 400.000 TOTÓ- 
SZELVÉNY FELÉ!
Ezúttal 576*694 darab szelvényt 
küldtek be a pályázók, s így 
556.041 forint, került gzé-to-ztá^ra 
A 15 fogadási hét nyereményei: 

Í2 t-alá'afc 55,602 Ft
11 tá l á 1 a t 2605 Ft
10 találat 281 Ft

Ezen a héten ismét, nagy nyere­
ményekre lehet «»ámítani. Mi* 
c őbb vásárolja, meg Totó-'zclvc 
nyét

Hírek
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvonu- 

lá^ok. több helyen Orő. esetleg zivatar. 
Időnként élénk déli ‘délnyugati, ké­
sőbb" északnyugati ‘gaél, a« éjszakai 
lehűlés főleg nyugaton ménséklődik, a. 
nappali hőmérséklet a Dunántúlon 
csökken keleten alig változik Várira., 
tó hőanercékieti értékek péntek reggel 
nyugaton 4—7, keleten 2—5, délben 
nyugaton 15—18 keleten 18—21 lók 
között. A lutes alapjául szolgáló vár. 
ható középhőmérséklet április 2-án, 
pénteken 10 fok felett lesz

A MAGYAR ÍRÓK sZöVETSÉCE 
debreceni csoportja ma este 8 óra. 
kor megbeszélést tart otthonában. 
Napirend: Szabó Pál Kossuth-dijas 
író munkájáról beszél 
A MEGYEI TANÁCS* 101, számú 

szobájában ma délután 2-—7 óráig 
Lakatos Béla a pénzügyi osztály ve­
zetője fogadóórát tart.

NAGY PÉTER levelező írja. Hajdú* 
pzoboszlóról: Március 31-i állapot
szerint a begyűjtési eredményünk a 
következő: tójáé 115, hízott serié* 
104 tej 91 baromfi 87, vágómarha 
67 é>z.ázalék’az első negyedévi coirány- 
za.t arányában. A kongresszus tiszte 
letéve tett felajánlások teljesítésével 
eredményeiket tovább javítják a* város 
dolgozó parasztjai,

FELNŐTTEK gépíró, gyorsíró isko. 
Iájában áprilisban kezdő tanfolyam. 
Beiratkozás naponta Vörös Hadsereg 
útja 58. (x)

A DBBBROBXr.BBt/LBG-RLdl LE. 
NÍN termelőszövetkezet 10 holdes 
konyha kertészetében már kiültették a 
melegágy! salátát ét uborkát Néhány 
nap múlva friss zöldséget visznek a 
piacra a tea tagjai.

Gazdag sportműsor leiszabadulásunk ünnepén
Április 4.én hazánk felszabadulása. | 

nak évfordulóján sportműsort rendez, 
nek Debrecenben .Felszabadulási 
váitófutás“-sal kezdik az ünnepsége­
ket, Három útvonalon, úttörők nők ce 
férfiak több mint 550 futó részvéte, 
lével 8.25 órakor indul a*z első váltó 
a Kos.4utih-uteai szovjet emlékműtől 
A női versenyzők a.z állomás előtti 
emlékműtől 8.50 órakor, míg a férfiak 
10.40 órakor indulnak a* Köztemetőtől. 
Mindhárom váltónak cél az Arany 
Bika előtti szovjet emlékmű. A Köz. 
gazdasági Technikum tornatermében 
10 órakor kerül lebonyolításra a Hon­
véd SE orsaágoe egyéni súlyemelő, 
bajnoksága A Béke-útja—Batthyány 
u.—Koseutli-u—Vörös Hadsereg útján 
háztömbkörüli motorkerékpároe ver­
senyt rendeznek 11 órakor. Ugyan- 
csak délelőtt rendezik 10 órai kezdet­
tel a 45 váróé ..Szabad Ifjúság“ ke. 
r ók páros versenyt Rajt és cél az

Apafi utca sarkánál. Szombaton 16 
órakor kezdődik és vasárnap 10 óva. 
kor folytatódik Debrecen város ..Be­
szabadul ási egyéni és páros asztalite­
nisz versenye*4. A verseny színhelye a 
régi és az új Dóczúban A la.bda.mgá-4 
kedvelő közönség is megtalálja rzóra- 
kozását. A nagyerdei stadionban fel 4 
órakor kerül lejátszásra a 1). Honvéd 
—(Salgótarjáni Vasas NB II bajnoki 
mérkőzés. Ezen a na.pon kerülnek le­
bonyolításra. a stadionban 10 órakor 
a* I) Petőfi—D. Állomás Lokomotív, 
az Előre pályán léi 4 órakor a D. 
Előre—Ha.jdúdorog, a.z Építők pályán 
10 órakor a D. Postás-—Berettyóúj­
falu a Lokomotív pályán 10 órakor a* 
MÁV Igazgatóság—D Kinizsi megyei 
bajnoki labdarúgó mérkőzések. A D. 
Lokomotív—Veszprémi Haladás fél 11 
órakor Postás pályán kezdődő orszá 
go* kézilabda bajnoki mérkőzés ege. 
szíti ki Debrecen város ünnepi mű­
sorát

VASÁRNAP A D. HONVÉD DEBRE. 
CENBEN. A D. LOKOMOTÍV BUDA.

PESTEN SZEREPEL
Április 4.én, vasárnap ismét nehéz 

feladat előtt állnak a debreceni NB 
11.06 csapatok. A D. Honvéd együttese 
a nagyerdei stadionban fél 4 órai kez­
dettel játszik a. Salgótarjáni Vadassal. 
A debreceni csapatnak ki kell tennie 
magáért, hogy végre bajnoki pontokat 
szerezzen Debrecenben. A D. Lokomo_ 
tív Budapestre utazik, ahol vasárnap d 
Bp. Lokomotív együttesével méri öft-- 
fze erejét Amennyiben a vasutas já 
tóközök nem elbizakodottan, hanem 
győzni a karácsai lépnek a pályára, és 
90 percig végig küzdenek, győzelemmel 
örvendeztethetik meg szurkoló táboru. 
kát

RÖVID SPORTHÍREK
A D. Dózsa férfi 'röplabda csapata 

bekerült az országos bajnokságba 
— Nagylótán járási úttörő t^aklóver­
senyt rendeztek. 1. Monostorp.ilyi 2 
Vérté.?, 3. Nagyiéta Indultak még 
Álmodd. F»agamér és Kok ad versenyzői 
Szombaton délután 4 órától a* Postás 
pályán megyei bajnoki kézilabda 
mérkőzéseket rendednek — A csütör­
töki edzömérkőzóccn a- D. Lokomotív 
2:1 arányban győzött a. D Építők e! 
len. Asbóth fején megsérült. Bors és 
Bánki nem vett részt az edzésen., — 
A VTSB.ben kedden este fél 6-kor a 
sportköri elnökök részére értekezletet 
tartanak — A városi labdarúgó baj­
nokságban a, D. Szikra vezet

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
PÉNTEK április 2.

KOSSUTH. RÁD ló 
8 20: Zenekari hangverseny 
9.03: Sirály, 1010: Hárfa 
müvek, 10.50: Óvodások 
ípüoora 10.50: Az Okos 
Mackó," 11: Rácz. Béla ce 
zenekara játszik, 11.50: A 
bánat, 11 55: Hanglemezek, 
12.15: Déli hangverseny. 
13: Operett rész letek 15.50: 
Külföldi népzene, * 14.20:

tát.a a. hazáról, 15,10: Da. 
lók, 15.50: Zongoraverseny, 
16: Orosz nyelvlecke 16.20: 
Fiatalok gportliiradója. — 
A rádió válaszol falusi 
hallgatói kérdéseire. 17,IC: 
A Magyar Rádió Népi xc. 
nckara játszik. 17.45: Ag 
rotechnika.i elaődá?. — 18: 
Tánczene, 18.50: Irodalmi 
séták, 19.50:" Jó munkáért 
ezép muzsikát 20.10: Teg­
naptól — holnapig. 20.55: 
Részletek a Borié/. Godunov

előadásából 22*10: Tíz perc 
külpolitika., 22.20: Ila/.ánk 
zenei életébl, 25.50: Tánc­
zene.

PÉT ŐRI-RÁDIÓ 
6: Fúvósindulók. 6.50: 

Könnyű hangszerszólók, 
14: OpcreUr érdetek, 14.40: 
Weber: Klarinctvereeny* — 
15: Sohár Vilma zongorá­
zik. 15.15: Filmzene, 16: 
Szív küldi szívnek szívesen. 
16 45: Nemzetközi kéidéeek

17: Előadás. 17.50: gtamjet 
és magyar költők versei a 
Pártról, 17.45: Operett ma. 
zfiika*. 18.10: Hanglemezek 
18.50: Előadás, 18.50:
Hangszerszólók, 19.10: Az 
épülő kommunizmus nagy 
országában, 19.40: Sport, 
híradó 20: Szól a* nóta... 
Verbunkosok magyar nó­
ták és csárdások, 21: 
Tánczene, a, Német Demo­
kratikus Rádió műsorából 
22: Hanglemezek,Úttörő-híradó, 14.45: Kan-

ÍRÓGÉP javítás Ludrnán 
Ferenc elköltözött, Dimitrov 
u, 5. (volt Miklós u)

TYÚKSZEM VÁGÓ Sóvágó 
Tibor, -Széchenyi u. 19

SZTK ügyintéző* üzemi 
kifizetőhelyen alkalmazást 
keres. /Értesítést lenéiben 
kérem. Széchenyi u. 1. 1, 
em. Darvay Elek

KÉTSZÁRNYA& tele ajtó 
tokkal eladó Maróthy Gy 
u. 17

ELVESZTETTEM egy bar. 
na pár éti egy drap félpár 
nylon háriényát. Becsületed 
megtaláló jutalom ellené-ben 
hosza, Szabadság út 50. alá.

ELADÓ 2 darab hízott 
sertés 65 cm3 segédmotor, 
2 darab ajtó, Eötvös u. 44.

DATA Jánoené fodrásza, 
tát megnyitotta Dobéiba u. 
5 (Hadházi utcából nyilk.)

* SOMOGYI-BACSÓ út 18. 
számú villa.telek Kprponay- 
utca 7. szám alatti háahdy 
eladó. "Értekezni Korponay. 
u. 7

Éti A Dó egy jói bevezetett 
lakatoe műhely beköltöz­
hető családi házzal a köz­
pontiban. Esetleg külön, 
külön is. Hajdúszoboszló. 
Sáp u. 5

MAGÁNOS dolgozó nő la. 
káet kaphat. Kölcsey u. 21.

EGy fejőé kecske eladó. 
Bem tér 27.

BÉCSI rövid zongora cl 
adó Oapó u. 13. Érdeklődni 
este 5-tŐl 6.ig

BLOSBRÉLEfM Budapest 
környékivel rg.wzoha, kony­
ha. ti p c i zo s ,i ór'z á g t a r t á for 
lakásom. Varga u 59. I. 
ajtó.

VILLANYSZERELŐT, va. 
la mint ceatorn a, vízveze'ék 
és gőz fűtésszerelőt karban, 
tartási munkára, felvesz a 
Hajlított Bútorgyár Salét­
rom utca 5 ÁH

FÉRFI kisegítő munkáso­
kat fizikai munkára felvesz 

MÉH Vállalat, Külsövá- 
eártér 3. szám. ÁH

NAGY LÉT AI ’ Fa, Fém és 
Építőipari KSZ azonnali be. 
lépéssel keres építőiparban 
jártáé műszaki vezetőt. Jc. 
lentkezés levélben, vagy ez.e. 
mélyesen a helyszínen, ÁH 

VIZMÜÉP1TŐ Vállalat 
ITajdúezoboezló keres per­
fekt. gép és gyorgírónőt — 
Pénzkezelésben gyakorlott 
előnyben Jelentkezni a 
vállalatnál. Hajdúszoboszló, 
Attila ti 61. ÁH

SZÖVETKEZETÜNK fel­
vesz acz,ta,loe éti kárpitos 
kisiparosokat vagy mimka- 
váUalókat is szövetkezeti 
t/ignak, Asztalom KSZ Vö_ 
vö? I farké reg útja 68. ÁTT 

1000 Ft körüli havi kere­
ket :ei munkaruha ellátással, 
*'(;'é < I m i in k ah e # k a*t je I v e ez ü n k 
Ládi FürŐEz üzemi Dióti- 
g.vör-V aggyá rl fein cmeti,
pálházi, szilváflváradi fű 
réczüzemein k be J el en t ke.
zés az. üzemekben, tftiza.k- 
magya.rorezági F üréőzek
Igazgatósága. ÁH

DEBRECENI Kertéeset 
férfi ég női . munkásokat 
kereé. Felvétel Sztálin krt. 
15. szám ÁH

Jó állapotban lévő í'rógé 
pet vápáról az Tgazságügyt 
Gazdasági Hivatala* Széche­
nyi utca 9 ÁH

VIZ- gáz, központ if ütés 
sz.erclőket lakatoe női c-a 
lérfi szak- és segédmunká­
sokat felvesz Vasipari Vál„ 
lalat. Tímár utca 6 Áll 

ADMINISZTRÁCIÓHOZ 
értő női munkaerőket fel­
vesz a MÉH Vállalat, KüL 
eővásártér 3 szám ÁII

VIZSGÁZOTT villányiit- 
geflz>tőt* gyakorlattal ren­
delkezőt azonnal alkalma­
zunk Épületszerelő Vállalat 
Ság vári Endre u. 7, ÁH

ÍRÓGÉPET, elektromos cm 
kézi h aj táp ű számol ó gé pék e t 
készpénzfizetés e1 len ében 
vásárol a Gördiilőcsa.págy. 
gyár Széchenyi u 59 ÁH

K Ű LÖNB EJ ARA TU ' szoba 
férfi részére kiadó, Pacsirta 
utca 10 .

H A SZNá I/P h ál ószob a- 
bútor eladó, Batthyány u. 
20. pz,ám. -

ELADÓ vi1 ágvevő rádió, 
egy Singer varrógép. 125- 
ös motorkerékpár, Kossuth 
utca 9.

SÜLDŐK, hiányos magas­
nyomású permetező, gyü­
mölcsfa eladó, Brassai u. 
.11 (Kishegyesi útból.)

MODERN diófurnéros 
kombin áltszckrény eladó. 
Vörös Hadsereg útja 26. ez,. 
Házfelügyelőnél megtekint- 
bető.

EGYEDÜLÁLLÓ inteUi. 
genF középkorú asszony 
nyolctól kettőig háztartást, 
gyermek gondozást vállal,* 
Na.gy Ferencné Maos, posta, 
hivatal.

EGY modern gyermek 
sportkocsi eladó* Tímár u 
51. Bereczné

MENYASSZONYI ruha, 
fátyol kölcsön'/és Koseutii.u 
41., kerecztópülct

ÍÍGY tengeri morzsoló rfl 
17 darab erős akácfa cu'áp 
eladó. Híd u. 10.

REK AMIÉ cl adó, H a tv a n 
utca 64. Faám

BEJÁRÓNŐ" azonnal fel­
vétetik, kosztümök, ru'hák 
eladók, Kalapos, Arany Já­
nos U 18.

ELÁDÓ 6 rám ás ikera-ti . 
lak szarufának való la. 
Bot on cl u. 7/a

260-es kifogástalan siva­
tagi tüti kés-bordás Triumph 
motorkerékpár eladó, Osap- 
u. 19.

JÓ állapotban lévő lehév, 
mély gyermekkocsi eladó, 
Acél u 6/c.

SZÉP fehér, mely gyrr. 
mekkocsi és gye rmok mérleg 
eladó Te'eki u. 50.

ÉPÍTÉSI mü vezető 25 
éves ipari gyakorlattal fv 
helyezkedne Báthory, Sám. 
soni út 52."

NYULAK, vaságy eladok, 
Bercsényi u 77 

DYNAMóK. indítók mag* 
ncse.k javítását mágne-e- 
zéBét vállalja, Szobore'ay, 
Darabos u. 31.

ÖCSIK A faliéi’ m á rv á n " - 
lapot igazolt tulajdonoftól. 
márvány ee gránit sírköve, 
két éfl ©gy kézikocsit* vásá. 
rólunk. Kő- és Műkői pari 
KTSZ Szabadság út 78. — 
Telefon: 47-02. ÁH

ELA Dó rutiaezekrón y,
négy karszéik, konyhaezek*
rény. szőnyegek Varga, u 
6. cz'ám.

XI. ÉVFOLYAA

Következd
Az üzemi kq 

munkásosztály u| 
pünk nagy vívj 
lektív szerződéi 
rát, minden eg| 
gozó emberről 
szerető gondos# 
szerződések tarf 
vonal szakadat 
munka és életkl 
dó javítása, ku| 
tele kielégítése, 
mány ismert hl 
lemében. A neif 
jóváhagyott kq" 
sejtben az cdil 
tükröződik ez, 
sulinál messzenj 
be vették a Ki 
júniusi és oktq 
a Munka Törvl 
rendelkezéseit, j 
javaslatait cs jo|

A kollektív 
kötését mindeníl 
került, szélesköi 
vita előzte meg 
mondtak véleml 
rolták deniokrl 
joggal elvárják í 
elfogadott javas! 
törvényerőre c:e 
segítsek egy-Rg| 
tervek teljcsíté| 
sóért, az ott d| 
szcs dolgozók 
emeléséért.

A legfontosal| 
hát: az utolsó 1 
tani a vállalt 
párt, a dolgozó 
egyaránt arra t( 
értékeljék az ar| 
hogy pontosan 
végre az igére| 
üzemünkben az 
leg sem tekinti 
kollektív szerzi 
ják a végrehaj] 
teendőket. Epp<j 
most a vegreha 
elején felvetni,! 
sek érvényesíti 
fontosabb „szc:| 
ség, ez a jó c| 
záloga. Fellétlei 
a tavalyi év 
amikor nem <| 
mint a Bútord 
javítóban, de s 
csak késve, vág 
hajtották végre 
ződés egyes pel 
határidő hosszá 
ami ketségkívu 
bítette az adotl

Most, kilenc 
mányprogramml 
száműznünk km 
sokat munkánll 
kább, mert a 
szerződések vél 
új szakasz feli 
bérről való föl 
kodás jegyéberl 
szelesen, mos! 
hogy adódba! 
nem várt akad! 
telczct.tscg vél 
De igazgatóin! 
szakszervezeti 
kor is kutassál 
Letoségekef, i|


